
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 7 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 21 DE MARÇO DE 2023. 

Aos 21 (vinte e um), dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Hudemberg Rocha de Oliveira, 
Genilson Santana de Nogueira. Ausente o vereador Djalma Laurindo da 
Silva Junior. O Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora 
Luiza Pereira da Costa Neta para assumir os trabalhos da mesa na ausência do 
segundo secretario vereador Djalma Laurindo da Silva, em seguida convida a 
secretária interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 
vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta:  
Projeto de Lei nº 010/2023 cria as funções gratificadas de agente de 
contratações e pregoeiro e cria cargos comissionados de agente de 
planejamento, gestor de contratos e da outras providencias. No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 
cumprimentou os vereadores, funcionários da casa e todos os ouvintes que 
acompanham pelas redes socias, agradeceu a Deus por estar mais uma vez na 
casa do povo. Iniciou pedindo apoio dos colegas em sua indicação que solicita 
lâmpadas de LED na comunidade de Arapuá, lembrando que já foi feita a 
reposição e já queimaram e a de led tem mais economia e tem mais resistência. 
Fez uma cobrança ao secretário de obras sobre o calçamento do Mulungu que 
está parado pois a empresa não voltou e com o serviço não concluído a água 
está entrando na casa do povo. Lamentou a perca de Nia cantor da banda 
mistura fina que aconteceu essa fatalidade. Agradeceu sua fala. Na Ordem do 
Dia: Foram para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 010/2023 cria 
as funções gratificadas de agente de contratações e pregoeiro e cria cargos 
comissionados de agente de planejamento, gestor de contratos e da outras 
providencias, o mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. 
Projeto de Lei nº 007/2023 dispõe sobre autorização para abertura de credito 
adicional especial a lei orçamentária do município e da outras providencias, foi 
para votação e aprovado por vereadores presentes.  Projeto de Lei Municipal 
nº 008/2023 EMENTA: dispõe sobre o tratamento diferenciado, favorecido 



                                                                                   
regionalizado e simplificado as microempresas, empresas de pequeno porte e 
aos microempreendedores individuais no acesso ao mercado local e nas 
contratações públicas realizadas pela administração pública municipal de Felipe 
Guerra/RN e da outras providencias, o referido foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes. Indicações nº 007, 008/2023 dos vereadores Evaldo 
Neres da Silva e Genilson Santana de Nogueira foi para votação e aprovado por 
todos os presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas 
Explicações Pessoais: Não houve inscritos. E como não havia mais nada para 
o momento a sessão foi encerrada.  Eu_____________2º secretária interina 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 21 de março 
de 2023. 


